RiMO ESQUEMA DE MONTAGEM

CODIGO PRODUTO
ELABORACAO DATA ELABORACAO:
YAGO CAPUCHO - Desenhista de Produtos 13/09/2017

Obs:Ferramentas necessarias para Atencdo: \
montagem, n3o fornecidas! 1- Ler e Observar toda a instrucdo antes de iniciar a montagem

Chave Fenda - 2 - A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana
— 'ﬁ!! Aconselhamos utilizar a embalagem para forrar o chdo a fim de ndo danificar o produto
Chave Phillips

P 3 - Os parafusos devem ser apertados com ferramenta adequada

<
Sistema de Gestdo Integrada

QUANT. DE VOLUMES

02
DATA REVISAO:

B 4 - Evitar batidas e contatos com objetos cortantes
Parafusadeira ~ . .
e (Ndo descarte o seu mdvel de forma incorreta.)
h‘.@%@(@ . “Preocupada com o meio ambiente, a Rimo recomenda que o descarte do
K mavel seja feito de acordo com a legislacdo do seu municipio.”J
RELACAO DE PECAS PRODUTO MONTADO
CODIGO [IDENT.| COMPONETES QUANT. ALTURA: 1200MM

LARGURA: 1480MM

36732 | 1 |TRAVESSA CABECEIRA MAIOR 1370X100X25MM 2 PROFUNDIDADE: 2020MM
36733 | 2 [TRAVESSA CABECEIRA MENOR 1370X80X25MM 1

6897 | 3 [TRAVESSA INFERIOR 1295X170X25MM DA PESEIRA 1

36734 | 4 |PAINEL CABECEIRA MAIOR 1370X445X06MM 1

36735 | 5 |[PAINEL CABECEIRA MENOR 1370X99X06 MM 1

36736 | 6 |REGUA P/ PE EXTERNA 1200X68X15MM 2

36737 | 7 |REGUA P/ PE INTERNA 1200X68X15MM 2 >

36738 | 8 [REGUA P/ PE CENTRAL 1195X63X25MM 2 C%

6885 | 9 |PEPESEIRA DIREITO/ESQUERDO 420X90X35MM 2 Q

36724 | 10 |KIT FERRAGEM 1 -~

9854 VOLUME 02 CAMA CAS 1,9 DE COMPRIM

9901 11 |BARRA CAMA 1880X145X25MM 2
2675 12 |REGUA DE ESTRADO 1840X50X12MM

10317 | 13 |TRAVESSA DE ESTRADO 1430X40X32MM
2683 14 |PE CENTRAL DE ESTRADO 320X40X32MM

RELACAO DE FERRAGENS E ACESSORIOS

CODIGO IDENT. COMPONENTES  QUANT. CODIGO IDENT. COMPONENTES ~ QUANT.
PARAFISO ALLEN CABECA SV /1 PREGO / CBECA 12412

6635 A 1609 1 DG

PORCA MEIA LUA 1/4°X19X08MM BUCHA P/ ESTRADO CAMA

08 19066 |

PORCA CILINDRICA 1/4"X12X10MM | CHAVE "L" ALLEN 4MM

m @ Wou K =

CAVILHA 10X50MM PARAFUSO ALLEN

CABECA 10MM 07X50MM

5 D / 08 36718 L @

X

CAVLAADBOMN 7223 e
LRI / 0 32z M

J 36719

TANBOR X S 13293
57 F % 0 3753 N

36720
PARAFUSOTWISTER 6651

R T
noH

PARAFUSO PHILIPS CAB CHATA 6,0X60MM SUPORTE PRATELEIRA 6X8MM
RIMO S.A. INDUSTRIA E COMERCIO - Av. Prefeito Samuel Batista Cruz, n° 6433, Nova Beténia, Linhares/ES [=¥-Xe | \T-NERITOE,

1S P S




PASSO 1: PRE MONTAGEM DA TRAVESSA PESEIRA (3); PASSO 2: PRE MONTAGEM DAS BARRAS (11);

’\
‘L

PASSO 4: FIXAR TRAVESSAS (1 E 2) NAS REGUAS P/ PE;

e

£

RIMO S.A. INDUSTRIA E COMERCIO - Av. Prefeito Samuel Batista Cruz, n° 6433, Nova Beténia, Linhares/ES [lx-X1[\V-S0cy[0)k;




PASSO 5: ENCAIXAR OS PAINEIS (4 E 5) NAS TRAVESSAS (1 E 2);

s

e
7z

4 *

O SUPORTE PRATELEIRA (P) FICA ATRAS
DO PAINEL CAB. MAIOR (4).

RIMO S.A. INDUSTRIA E COMERCIO - Av. Prefeito Samuel Batista Cruz, n° 6433, Nova Beténia, Linhares/ES [lx-X1[\V-S0cy[0)k;




TERMO DE GARANTIA

Com processos de fabricacao inovadores e um rigoroso controle de qualidade a Moveis Rimo tornou-se conhecida pela qualidade de
seus produtos. Para firmar tal reconhecimento a Rimo oferece aos seus consumidores 180 dias (6 meses) de garantia sendo 90 dias de
prazo legal e 90 dias adicionais oferecidos pela Rimo para todos seus produtos, abrangendo todas as pecas, partes e componentes que
eventualmente apresentem defeito de fabricacdo, dentro do prazo de seis meses.

A presente garantia passa a ter validade a partir da data de emissao da nota fiscal de compra ao consumidor.

Para usufruir adequadamente desta garantia e necessario solicitar a assisténcia técnica dentro do prazo de garantia. Desta forma torna-
se essencial que vocé acione a loja onde efetuou sua compra assim que detectar alguma irregularidade no produto adquirido.

Limpeza e conservagao

. Durante a limpeza utilize um pano levemente umedecido em dgua e sabdo neutro. Durante e apds a limpeza deixe as portas e gavetas
abertas e o ambiente arejado;

. Nao utilize produtos corrosivos na superficie dos mdveis, tais como: dlcool, saponaceo, alvejante, palhas de aco, escovas ou outros que
possam riscar e desgastar a superficie;

. Nas portas com vidro ou espelho use somente limpa-vidros com pano limpo ou papel toalha;

. Nao corte alimentos, nem utilize objetos pontiagudos diretamente sobre os tampos, evitando risca-los;

. Para maior durabilidade dos seus moveis e evitar arranhdes, certifique-se que as pecas de decorac¢ao, abajures e outros, tenham em
suas bases protecao de feltro ou similar;

. Evite colocar objetos quentes (panelas, ferro de passar, travessas, etc.) diretamente sobre a superficie dos moveis, eles podem ser
danificados de algum modo;

. Evite o contato do seu mdével com a umidade tanto no ambiente onde esta localizado quanto nos objetos sobre eles.

. Nao deixe o seu mdvel em contato direto com o sol ou sob luminosidade solar excessiva, isso pode causar o desgaste do acabamento e
descolamento da borda, além de prejudicar a estética de seu produto;

. Jamais se apoie sobre as portas e gavetas, ou coloque peso excessivo sobre as mesmas, isso causa a desregularem das pecas e
ocasionalmente o mau funcionamento das mesmas;

. Nunca arraste seu moével, essa acdao pode causar o empenamento e desregulagem do produto ou mesmo danificar seriamente as pecas
em contato direto com o piso.

Garantia

. A substituicao de pegas e componentes ocorrera somente quando constatada a existéncia de defeito de fabricagao nas mesmas.

A avaliacao de defeitos e consequente substituicao de pecas e de responsabilidade da loja que comercializou o produto, dentro do prazo
legal de 30 (trinta) dias, quando nenhum outro prazo for apontado pelo fabricante.

. Para defeitos derivados de mau uso ou fora da cobertura do periodo de assisténcia a Rimo predispde-se a atender mediante
fornecimento de orcamento que pode ser solicitado na loja que comercializou o produto.

. Defeitos provenientes de transporte inadequado do produto por parte do lojista e decorrente de montagem imprdpria nao estao a
cargo do fabricante.

O compromisso de garantia cessara caso:

. O produto seja colocado em lugar umido;

. O produto seja arrastado;

. N3do seja limpo somente com pano macio e seco;

. O produto seja adulterado ou consertado por pessoa ndo autorizada pela fabrica/ loja;

. Haja utilizacao de pec¢a ou componente nao original, adequado ao produto;

. O defeito seja decorrente de negligencia do montador ou do consumidor em relagao as instrugdes do esquema de montagem;

. Seja utilizado objeto perfuro-cortante contra as pec¢as que compdem o produto;

. O produto seja exposto a incidéncia direta da luz solar ou calor excessivo;

. Danos provocados por agentes externos de qualquer natureza, tais como incéndios, inundacdes, maresia, ferrugem, fungos, cupins e
outros.

. A Rimo se resguarda no direito de ndo garantir em caso de deformidade e/ou amarelamento no padrdo de cor das fitas de borda,
sendo causas de fatores externos como uso de produtos abrasivos, umidade, calor, frio, luz, tempo, etc...

Para um perfeito exercicio de sua garantia guarde em lugar adequado a nota fiscal do produto, ela é indispensavel para que possa
usufruir de seu direito.

Rod. BR 101, KM 143 | Bairro Canivete moveis

CEP 29900-970 | Linhares - ES /
Tel.: + 55 27 2103 5555

E-mail: rimo@rimo.com.br | www.rimo.com.br SEU SONHO, SUA CASA




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

